HM3mepenune JIMHbBI OTpE3Ka

3MepeHne IIMHBI OTpe3Ka OCHOBAHO Ha CPaBHEHUH €TI0
C OTPE3KOM, JJIMHA KOTOPOTO IIPUHUMACTCS 3a CAUHUILY
(€EIMHUYHBIA OTPE30K).

JllinHa oOTpe3ka — DOTO IOJOXKUTEIBHOE YHCIIO,
ITOKA3bIBAIOIIEE, CKOJIBKO pa3 €AUHUYHBIN OTPE30K U €ro
YaCTH YKJIAJIbIBAIOTCA B JAHHOM OTPE3KE.

JllIMHA OTpe3Ka yIOBIETBOPIET CIAEAYOIIMM CBOUCTBAM.
CBoucTBO 1. JITMHBI paBHBIX OTPE3KOB PABHHI.

CBoucTtBO 2. /lIMHA CyMMBI OTPE3KOB pPAaBHA CyMME HX
JIJTAH.



Bompoc 1

YTo Takoe JjIMHa OTpe3Ka’

OtBeT: JlsinHa OTpe3Ka — 3TO IMOJIOKHUTEIIBHOE
YK CJI0, TIOKA3BIBAKOIIEE, CKOJILKO pa3
CIMHUYHBIN OTPE30K U €r0 YacTH
YVKJIQIBIBAXOTCA B JIAHHOM OTPE3KE.



Bomnpoc 2

KakuM CBOMCTBaM YyJI0OBIETBOPSIET
JJIMHA OTPE3Ka?

OrtBert: /InnHa oTpe3ka yaoBIETBOPSET
CJICAYIOIIIUM CBOHMCTBAM.

CBoMCTBO 1. JIIMHBI paBHBIX OTPE3KOB PABHHBI.

CBOMCTBO 2. JIIMHA CyMMBI OTPE3KOB PaBHA
CyMME€ UX IJIHH.



Bomnpoc 3

Korga rnmosaBuiicss METp Kak €IuHas
€ANMHUIA U3MEPECHUS JJIMH OTPE3KOB?

OtsBer: B xonne XVIII Beka.



Bomnpoc 4

UYemy paBeH meTp?

OtBer: OgHa COPOKAMUJIMOHHAS YaCTh
IApHKCKOTrO0 MEpHINAHA.



Bormpoc 5

| e XpaHuTCA 3TAJIOH METPA U3
[JIATUHBI ?

OtBeT: Bo paHIry3cKOM rocygapCTBEHHOM
apXUBE.



Yrpaxnenue 1

Uemy paBHa ajmHa oTpeska AB, ecim OF —
CIMHUYHBIU OTPE30K.

OtBet: a) 2,6;  0) 2%.



YipaxxueHue 2

Uemy paBHa gjiMHa oTpe3Ka: a) AB; 0) AC;
B) AD; 1) BC; n) BD; e) CD?

OtBeT: a) 4 cm; 0) 5,2 cm; B) 6,5 cMm;
r) 1,2 cm; o) 2,5 ¢cm; €) 1,3 cm.



Ynpaxuenue 3

MoryT i1 Touku A, B, C mpuHAIJIEKATh
OIHOM IpsIMOH, eciim AB =2 ¢m, BC = 3 cMm,
AC =4 cm?

OtBeT: Het.



YrpaxHenue 4

Touka C neXUT HA IPSIMOU MEXKY TOUKaMU A

u B. Hanipure niuny orpe3ka AB, ecian: a) AC

=2,5cm, CB =3,5¢cm; 0) AC = 3,1 om, CB =
4,6 om; B) AC =123 m, CB =58 m.

OtBet: a) 6 cMm; 0) 4,7 nm; B) 18,1 M.



YIpaxXHEHHUE S

Ha orpeske AB nnvHou 15 M oTMedeHa ToOUKa
C. Hanpure nnuael orpe3koB AC u BC, ecau.
a) orpe3ok AC Ha 3 M JymHHEe oTpe3ka BC; 0)
oTpe30K AC B 1Ba pas3a JUIMHHEE oTpe3ka BC;
B) UHBI OTPE3KOB AC 1 BC OTHOCSATCS Kak

2:3.

OtBeT: a) 9 Mu6M; 0) 10 MU 5 M;

B) 6 M U9 M.



YropaxxaeHue 6

CyMMa IBYyX OTPE3KOB paBHA 6 CM, a UX
PA3HOCTh — 2 ¢M. Hanaure caMu OTpe3KH.

OtBeT: 4 cM U 2 CM.



YipaxxuneHue 7

Ha pucynke AB = CD, AC = 6 cwm.
Hanaure BD.

¢

B ¢ D

OTtBeT: 6 CM.



YrpaxHeHue &

Ha nipsaMon mociie1oBarelibHO OTJIOXKEHBI TPU
orpeska: AB, BC u CD Tak, yto AB = 3 cMm,
BC =5 cMm, CD =4 cM. Hanaure paccrossHue
MEXY cepearuHaMu OTpe3koB AB u CD.

OTtBeT: 8,5 CM.



YopaxxaeHue 9

OO1er 4acThiO0 ABYX OTPE3KOB JJIMHEIL a U b
ABJISIETCS OTPE30K JJIMHBI ¢c. Hanaure qinHy
OTpEe3Ka, HOKPHIBAEMOr0 OOOMMU JaHHBIMU
OTPE3KaAMHU.

OtrBeT: a + b —c.



Yropaxuaenue 10

Ha 1pssMou OT OIHOM TOYKH B OJJTHOM
HAIIPABJICHUH OTJIOXKEHBI TPU OTPE3KA, CyMMA
KOTOPBIX PaBHA 28 CM; KOHELL IIEPBOTO OTPE3Ka
CIIYKUT CEpPEAUHOU BTOPOIr0, a KOHEI] BTOPOTO
- CEpEAMHOM TpeThero. Hanaure QiuHbI 3TUX

OTPE3KOB.

OtBeT: 4 cM, 8 cM U 16 cMm.



Yrpaxnenue 11

B1oJ1b IpsIMOM YJIUIIBI IO OAHY CTOPOHY OT
HEE CTOAT YEeThIpe JoMa. B kakoM Mmecrte
VJIUIIbI HY’)KHO YCTAHOBUTH T'a3€THBIN KUOCK,
4TOOBI CyMMa PACCTOSIHMH OT HETO 0 BCEX
JOMOB OBLJIa HAUMEHBIIICH.

OtBeT: B 11000M MeCTe MEXTy BTOPBIM U
TPETHbUM JOMAaMHM.



